
ORDRE DU JOUR DU CONSEIL MUNICIPAL DU 9 SEPTEMBRE  2025 

 

Procès-verbal du conseil municipal du 20 mai 2025 

 

1. FONCIER ET URBANISME 
 

1.1 – Convention de mise à disposition de l’ancien local du service Urbanisme  à titre gracieux entre la 
commune de Carros et le conservatoire des Alpes-Maritimes  
Rapporteur : Ludovic OTHMAN, Adjoint délégué au sport, au commerce, à l’emploi et au développement           

                       économique, et à la vie associative 

 

1.2 – Bail commercial entre la Commune de Carros et la SARL CARROUSSEL 
Rapporteur : Ludovic OTHMAN, Adjoint délégué au sport, au commerce, à l’emploi et au développement           

                       économique, et à la vie associative 

 

1.3 – Avenant n°2 au Bail commercial entre la Commune de Carros et la SAS PURE TECH 
Rapporteur : Ludovic OTHMAN, Adjoint délégué au sport, au commerce, à l’emploi et au développement           

                       économique, et à la vie associative 

 

1.4 – Convention pluriannuelle de pâturage de l’ENJARDO avec le GAEC DU GOUBET 

Rapporteur : Alain SERVELLA, Adjoint délégué au Foncier et à l’Urbanisme 

 

2. PÔLE FAMILLE – VIE LOCALE– SPORT – VIE ASSOCIATIVE – CULTURE – EVENEMENTIEL 

 

2.1- Modification du tarif des paniers repas du règlement de fonctionnement des accueils de loisirs 
périscolaires, extrascolaires, de la restauration scolaire et de la vie scolaire    
Rapporteur : Valérie POZZOLI, Adjointe déléguée à l’enfance et à la famille 
 

2.2- Modification du règlement de fonctionnement de la Très Grande Crèche de la ville de Carros  
Rapporteur : Valérie POZZOLI, Adjointe déléguée à l’enfance et à la famille 
 

2.3- Convention de partenariat avec le collège Paul Langevin pour l’organisation du prix littéraire Paul 
Langevin 2025/2026 
Rapporteur : Virginie SALVO, Adjointe déléguée à la culture et à l’économie culturelle et créative 
 

2.4- Désherbage du fonds réservé aux enseignants de la médiathèque André Verdet  

Rapporteur : Virginie SALVO, Adjointe déléguée à la culture et à l’économie culturelle et créative 

 

2.5- Convention de donation d’une œuvre d’art d’André Verdet par Mme T.  

Rapporteur : Virginie SALVO, Adjointe déléguée à la culture et à l’économie culturelle et créative 

 

2.6- Contrats de dépôt de catalogues d’exposition de la Commune de Carros avec la librairie Actes sud 
et la librairie des rencontres 

Rapporteur : Virginie SALVO, Adjointe déléguée à la culture et à l’économie culturelle et créative 

 

 



3. DECISIONS DU MAIRE 

 

3.1 - Décisions du Maire  

Rapporteur : Yannick BERNARD, le Maire ; Conseiller Métropolitain Nice Côte d’Azur ; 

                       Conseiller Départemental des Alpes Maritimes 

 


